



恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年七月十四日 (主日)

2013 事工主題：同心、同行、同事奉

主日崇拜

上午九時十五分

司琴：方黎秀珊姊妹；翻譯：蔡兆輝弟兄

司事：關樹津夫婦；招待：劉德森夫婦

歡 迎		胡貴榮弟兄
禱 告		胡貴榮弟兄
宣召經文	詩篇 96	胡貴榮弟兄
敬拜詩歌	讚美全能神 兄弟相愛 以感恩的心進祂的門	梁曹潔清師母
奉獻禱告		胡貴榮弟兄
奉 獻		會 眾
讀 經	羅馬書 12:16; 15:5	廖桂文弟兄
信 息	彼此同心、享受美好生活	梁德舜牧師
回應詩歌	以愛相連	會 眾
家事分享		郭美德主任傳道
祝福禱告		梁德舜牧師
詩 歌	三一頌	眾 立

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願 神賜福您。
2. 崇拜後，關樹津夫婦邀請大家前往「悅來海鮮酒家」Confucius Chinese Restaurant (8880 Bellaire Blvd., Houston, TX 77036) 慶祝關樹津弟兄 80 歲生日。讓我們一同分享主內的喜樂，一同感恩。
3. 今主日，下午一時半至二時半，恩典國語班於教會 201 室舉行，導師為范光武弟兄，歡迎參加，費用全免。
4. 七月十五日 (禮拜一) 晚上八時「初一十五祈禱會」假蔡根南夫婦府上舉行。請一同為 神的國禱告。
5. 七月十七日 (禮拜三)「迦南團契」查經聚會暫停一次。
6. 七月十九日 (禮拜五) 晚上八時「迦密團契」假郭主任府上舉行「彼此學習－西班牙語」聚會，由鄺樂恒弟兄帶領。
7. 七月廿日 (禮拜六)「休閒小聚」假蔡兆輝夫婦府上舉行。晚上六時聚餐，一家一菜；八時「聖經大富翁」遊戲。
8. 會務委員會會議將改至七月廿八日 (下主日) 下午三時在 217 室舉行。
9. 下主日 (7/21) 事奉同工：

主席：蔡兆輝弟兄	講員：郭美德主任傳道
領詩：梁林紫珊姊妹	結他：鄺樂恒弟兄
讀經：劉陳又玉姊妹	翻譯：劉德森弟兄
司事：蒙啓賜夫婦	招待：關樹津夫婦

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主 日 以弗所書 1:23 教會是他的身體、是那充滿萬有者所充滿的。

願教會按 神的心意而行，彼此建立，互相包容，把福音藉著我們傳出去。

禮拜一 詩篇 32:8 我要教導你、指示你當行的路。我要定睛在你身上勸戒你。

因為 神愛我們，所以祂的手不曾離開我們；不論在責備或擁抱中，祂的看護無微不至。

禮拜二 羅馬書 5:8 惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死、 神的愛就在此向我們顯明了。

神寬恕罪人，我們也應當去寬恕得罪我們的人；這樣，我們才能把寬恕活出來。

禮拜三 詩篇 17:8 求你保護我、如同保護眼中的瞳人。將我隱藏在你翅膀的蔭下。

請為容雪、劉嵩格姊妹(Lydia)、龔林惠慈姊妹、曹伯母、黃幼鸞姊妹、蔡王巧瑤姊妹、李孫梅珍姊妹、郭主任、梁紹祥夫婦、梁換轉(梁紹祥姊姊)、梁志光夫婦、梁漢宇弟兄、周崇熹先生、劉德森夫婦、盧漳洲先生、蔡根南弟兄及其母親、文李玉珍姊妹、李玉姊妹、關梁霄燕姊妹、勞月嬋姊妹、勞月群姊妹的身體和心靈軟弱禱告。

禮拜四 撒母耳記下 7:28 主耶和華阿、惟有你是 神。你的話是真實的、你也應許將這福氣賜給僕人。

感謝 神是信實可靠的，祂為世人帶來永生的應許。

禮拜五 馬可福音 16:16 信而受浸的必然得救。不信的必被定罪。

因信稱義，成為 神的兒女。讓我們為主作美好的見證。

禮拜六 詩篇 18:46 耶和華是活 神。願我的磐石被人稱頌。願救我的 神被人尊崇。

讓我們安靜我們的心，好好預備明早的敬拜，奉上當得的榮耀給 神。

本週金句：(羅馬書 6:22)

『但現今你們既從罪裡得了釋放、作了神的奴僕、就有成聖的果子、那結局就是永生。』

聖經在多處也以「聖徒」來形容基督徒，它是一個藉著耶穌基督為我們贖罪而得的身份，所以我們常以「因信稱義」去形容得救悔改的人，那「義」是完完全全來自 神，與我們當時有沒有好行為沒關係，因為 神就在我們還是罪人的模樣接納了我們。「成聖」的身份在我們信耶穌得救的那一刻，就成了，是身份上「義」。

但在信主之後，「成聖」也包括生活方面成長的經歷，而這「成聖」的經歷是一生繼續的。所以，「稱義」是入門，「成聖」是道路。我們不是為著求成聖，所以要過一個成聖的生活；乃是已經成聖了，所以要過成聖的生活。

這裡的「作了神的奴僕」不是說 神要像魔鬼一樣勞役我們，控制我們，乃是表達我們與 神有一個生命的盟約，永久保證的。是身份的轉移，因為罪不再作我們的主了，我們從此也屬於 神，歸入祂的名下。作「神的奴僕」的好處是什麼？就有成聖的果子，享受漸進「成聖」的生命和「永生」的豐富。

這樣，我們既然不再受罪的約束，就要好好地跟隨主、為主而活了。我們既然作主的人，我們的意念、方向也要因我們「成聖」的身份而改變。當我們的心肯轉向主，我們的行為也因此而改變。所以，從前貪婪的，現在要學習與人分享；從前驕傲自我的，現在要學習耶穌謙卑地服事人；從前沉默寡言的，現在要為主而歌唱、傳福音；從前視錢財為生命的保障，現在要學習用金錢去榮耀神。親愛的恩浸人，這就是保羅所說「成聖」的過程了，讓我們互相扶持，一起走這成聖之路吧！加油吧！

第七屆全球華人浸信會宣教大會

主題：宣教接軌 贏得萬民

第一屆全球華人浸信會青年大會

主題：宣教接軌 我在這裡

日期 Date: 二零一三年八月二十日至廿三日 (禮拜二至五)

地點 Location: 香港九龍培正中學禮堂

香港九龍培正小學教育大樓

同步進行	歡迎參加
敬請代禱	同領使命
主內伙伴	關懷分享
團隊宣教	萬人歸主